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1. LECTURE DE PLAN _
-Suivant le descriptif, les plans et les vues figurant dans le dossier de ressources.
1.1. Etablir la comrespondance enire les chiffres et les lethas sulvantes A tB;C;DetE:

- A=4:B=7:C=10:D=3;E=6;

1.2, Rechercher el indiquer le nombre de versants couvers en ardoise (lucame inclue) : -

4 Wersants.

1.3. Indigquer I'erientatlon géographique de la fagade avant et du pignon gauche -
ragade avani: nord ~ ouest ;
Pignon gauchs : nord ast ; '

1.4, Indiquer le nom des plans repérés par les chilires 1et 2 {page 3/14 et 4714) :
VPlanirdestiualion:
Plan 2: de masse ;

1.5, Caleuler fes cofes manquantes repérées par les lefires X ef Y (Détail de caleuls — Résultat enmm ) -

Cote X = 6200 - 1600 = 4600 ;
Cotfe Y = 13500 (320 + 290 + 70 + 3800 + 350 + 290) = 5700 ;

1.6. Donner [e signification des abréviations suivanfes ;
EY = Eaux vanne ; EU = Eaux usées ; vt = Ventilation ;

1.7. Dé&lesminer les niveaux N Meil (Indicquer le « signe » - Cotes exprimées en méire) :
Niveau N =12+ 40+ 30 =-0,82

NiveauM =215+ 25+ 27 +3=+270;

NivequZ =415+ [305-12) =+ 7,08 ;

1.8. Calculer [a pente de Ja lucarne [page 8/14) - Pente exprimée soif en % soit en mim) :
Détail de voire caleul : [100/90) x 100=111 ;
Valeurdelapenie: 111 %ou 1,11 m/m;
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1.9. A portir de la vue en plan de I'éfage., calculer la longueur des goudtidres & poser pour les 2
versants principaux de o maison {Longueur sans recouvrement — Réporse en mate) :

13,50 +13,50 -1,30= 2570 ;

1.10. A partir d'une voriante de la lucome (lucarne avec croupe)

Terminer I vue de face, de coté et de dessus,
De fracer les vraies grandewrs de fa croupe et d'un versant.
Deux solufions possibles :
- parie faitage,
- parla sailie.
Note | ;18

TOTAL DE LA FEUILLE. .. /12
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2. TECHNOLOGIE
- Suivant doc. a ardoise » et 'ensernble des plans.
2.1, Déterminer la fonguevr du recovvrement du comble principal : 70 rmm ;

2.2, Caleuler le format minimaol de 'ardeise :
Formuie pour ia longueur de 'ardoise 1 70x3=210;
Formule pour ka largeur de I'ardoise : 70x2 =140

Suivart Ia doc. & fechnigue ». _
2.3. Rechercher le modéle commerclal qui sera ulilisé : 220 x 140 mm :

2.4, Déterminer la longveur du crochet & employer ; 80 mim

2.5, Calculer fe pureau de la covveriure du comble principal :

Suivant te & descriplif » et doc. ¢ technique »
2.6, Calculer la lengueur du doublis :

Cdleut: 220-75=145mm;

suivant la doc. « technigue n.
2.7. Donnet e nombre d'ardolses nécessaires pour couviir 1 m?: 81,8 soit 82 ardoises ;

2.8, Cdlculer le pureau de la tuile plate pour réaliser les jouées de lucarnes :

Caloui IE?F_J—?DJ f2=145mm;

Suivant le ¢ descriptif ».
2.9, Donner le nom et la section du support de couverture du comble principal :

Son nom :© liteau ;

Sasection : 14 x 40 mm :

Nofe. ... /2
Note J2
Note.... . Fi|
Nole... . N
Note /2
MNote . f2

Nole..... A1
Note .. f2
Nole.. ... _f2

TOTAL DE 1A FEUILLE ......... 15
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2.10. Tracer les ardolses d'un arélier fermé a 3 blalses ef indiquer leur nom :

ArBtiere e APProche. ..., Conire Approche ...

Suivant le descriptif et doc. o technique Velux ® ».
..2.11. Donney les dimensions de [a fenétre de toit MO4 qui sera posée surle versontT: ... .. .. .

Son houteur: 28 cme;

Sglargeur: 78 cm ;

2.12. Indiquer en mm les cotes d’une simple agrafure de 50 mm ;

Suivant ie i descriphif ». _
'2.13. Donner la forme de la goutfiere & poser sur Je comble principal frépondre en entourant le dessin)

_ . Nofe......./ 1
TOTAL DE LA FEUILLE ... /11
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Suivant Te @ dossier de plans ».
-2,14, Calevler la lengueur finie de la goutiiere, sans fes crofsures :

Du comble principal : 25,70 m;

Du garage : 420m ;

Note.... f2
Suivant le a4 descriptif ».
2,15, Concernant la couvverture du garage :
Nodure : 7inc ;
Type @« prépafiné »;
Epaisseur : 0,65 mm
' Note.... /3

Suivant le « descriptif »,
2,1é. Donner lo forme de la goutlidre & poser sur le garage {répondre en entourant le dessin)

Note .../

2.17. Coter en cm ce nequet pour un modéle d'ardolse de 270 x 180 (valeurs mini) :
Llongueur: 27 cm;

largeur:2cm.;

i _ Relevé:éom;

Note. ....../3

2.18. Caleuler pour lo covverture du garage {iasseaux de 40 mm -iargeur des feuilles de 500 mim) :

Howteur des relevés = 35mm ; 480 "
Largevur du fond de feuile = 500 — (2 x 35) = 430 mm ; L 43D
Largeur entre tassequx = 430 + {2x 5) = 440 mm; ig 1 - '| jk' )
L'entre axe des tasseaux = 440 + {2 x 20] = 480 mm ; 2 LT T TP TT 22,
Dilgtation entre I tasseau et fa feuile = 5mm ; 1E' 440 -1L
= Compléler le croguis.

Hote ... /5
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3. SANTE ET SECURITE AU TRAVAIL

3.1. Donner le nern des €léments du gorde-comps et coler leurs havleurs de pose afin de réaliser
en toule sécurité la couverure & faible pente du garage.

Nom Huuh:a-ur
CA |Lisse rigide ... *Entre 1,00 et 1,10 m -
B [Sousfisse... [A mi-hauteur
C |Plinthes...ee De(1040.15m

* suivant le bas de pénie.

3.2. Quelle distance de pied (D} & donner & une é&chelle pour une longueur {l) déployée de
7,00 m {dIstance min, et max.) ? )

De 22583,00m;

Justifier lg réponse 1 9,00/ 4=2,25; 2,00/ 3 =3,10:

De quelle havteur [H) doft dépasser une échelle de 'endroit ol elle dorne accds 2 - 1L.O0Om
A Guelie hauteur au-dessus du niveau desservi doit &tre situé I'échelon (£} 2 1 5cm :

B
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3.3. Choisir la bonne fixation en pied de I'échelle { e sol est de Ja terre meuble rés' movillée) :

Indiquer la lettre comrespondant & la réponse : B :
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